



LADIMIREVCI - Proteklog vikenda, uoči blagdana Uzvišenja Svetog križa, održani su četvrti Dani Ladimirevaca. Riječ je kulturno – zabavnoj manifestaciji koju organizira Vijeće Mjesnog odbora Ladimirevci, a u cilju okupljenja i druženja samih mještana i njihovih gostiju. Iako vremenske prilike nisu bile baš idealne, jer su sva tri dana bila kišovita i prilično hladna, Ladimirevčani su se ipak u velikom broju okupili na igralištu Osnovne škole gdje je bio postavljen veliki šator s pozornicom, stolovima i klupama. Kao i na dosadašnjim Danima i na ovogodišnjim su nositelji programa bile ladimirevačke udruge NK Slavonac, KUD Šokadija, UŠR Amur, ŽNK Slavonka i LD Srnjak.

Majstori fiša

Program je počeo već u petak, tradicionalnom fišijadom koju organizira Turistička zajednica Grada Valpova. U Ladimirevcima je u suradnji s Udrugom športskih ribolovaca Amur, održano izlučno natjecanje za mjesta Šag, Nard i Ladimirevce. Umjeće u kuhunju najpoznatije slavonske riblje delicije pokazalo je devet natjecatelja; Marko Arnaut, Josip Đakovac i Ivan Skelac iz Narda, Dominik Zemljak, Danijel Bečka i Matej Jeger iz Šaga, te domaći majstori fiša Đuro Šovagović, Goran Špoljarić i Matija Grgec. Ocjenjivački sud u sastavu Zvonko Barić, Marin Skelac i Darko Čvagić imao je težak posao jer su sva jela bila vrhunski spravljena, no na kraju

prilikom za daljnje natjecanje dobili su Dominik Zemljak, Matej Jeger, Matija Grgec i Marko Arnaut. Oni će svoja mjesta predstavljati i na završnom natjecanju u kuhanju fiša koje će se za Grad Valpovo održati 8. listopada u Nardu.

Uz kotliče u kojima se kuhao fiš za ocjenjivanje, bilo je i još toliko kotlića u kojima se također kuhao izvrstan fiš, ali izvan natjecateljske konkurencije. Naime, Udruga športski ribolovaca Amur organizirala je i kuhanje fiša za prodaju, tako da su svi ljubitelji fiša došli na svoje budući se fiš prodavao po vrlo povoljnoj cijeni. Kao posebna poslastica nudio se šaran na rašljama koji je u trenu razgrubljen. Za dobru atmosferu u šatoru te je večeri bio zadužen Tamburaški sastav „Zlatni vez“ koji su svojom svirkom uspjeli zagrijati sve na kiši prohlađene kuhare fiša, kao i brojne kibicere, te sve ostale goste.

Zakruženi investicijski ciklus

U večernjim satima održana je i svečana sjednica Vijeća Mjesnog odbora Ladimirevci na kojoj su uz čelnike mjesta bili nazočni i dogradonačelnica Grada Valpova Pavica Majdenić, predsjednik Gradskog Vijeća Grada Valpova Jozo Piškorjanaca, zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Zdravko Ćorić, te predsjednici Vijeća Mjesnih odbora s područja Grada Valpova.

- Ladimirevci su ove godine ušli u realizaciju zadnje kapitalne investicije u komunalnom dijelu, a to je izgradnja sustava odvodnje. To je izuzetno vrijedna investicija koju smo dugo priželjkivali i čijom ćemo izgradnjom zakružiti jedan važan investicijski ciklus u mjestu. Nakon što smo 2008. godine postavili novu javnu rasvjetu, ove godine radi se na obnovi niskonaponske mreže u ulicama Ive Lole Ribara i Matije Gupca. To su projekti koji idu svojim tijekom i u ovim teškim kriznim vremenima. Mene, kao predsjednika Vijeća Mjesnog odbora posebno raduje činjenica da su sve udruge u mjestu napravile još jedan iskorak u svom djelovanju, a to je dokaz da se ljudi okupljaju i da se druže kroz zajedničke aktivnosti. To je dokaz da mjesto živi. Sloga i zajedništvo vrline su koje krasi naše mjesto, a ove godine one su u potpunosti došle do izražaja tijekom lipnja u vrijeme katastrofalnih poplava. Organizacija obrane bila je na najvišoj razini, na akcije se odazivalo i do dvjesto ljudi koji su pokazali nesebičnost i snagu kada je u pitanju spašavanje imovine. Lavovski dio u obrani od poplave odradili su članovi DVD-a Ladimirevaca, a društvo je pokazalo odličnu organizaciju i dobru uigranost. Ono što nas čeka u narednom razdoblju, svakako je obnova vatrogasnog doma. Još do kraja ove godine ćemo donijeti konačnu odluku o početku radova kako bi se u proračunu Grada Valpova mogla planirati sredstva i za ovu namjenu. Ozbiljno se pripremamo i za europske integracije i zbog toga smo, vjerojatno prvi i jedini u okolici, osnovali Odbor za pripremu Ladimirevaca za ulazak u EU čiji će članovi pripremati projekte značajne za naše mjesto, a koji će moći aplicirati i prema EU fondovima. Uvjeran sam da ćemo i u tome uspjeti, rekao je na svečanoj sjednici Goran Ivanović, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora.

Priznanja najzaslužnijima

U ime župana osječko-baranjskog Ladimirevčanima je Dan mjesta čestitao Željko Franjić, županijski vijećnik, a u ime gradonačelnika Leona Žulja, dogradonačelnica Pavica Majdenić koja je istaknula da su Ladimirevci mjesto po mjeri čovjeka. čestitkama se pridružio i predsjednik Gradskog vijeća Jozo Piškorjanac koji je istaknuo potporu Grada Valpova u svim projektima, što najbolje dokazuje da se vodi računa o ravnomjernom razvoju svih naselja na području grada.

čestitke za Dan Ladimirevaca uputio je i ministar branitelja, obitelji i međugeneracijske solidarnosti Tomislav Ivić, inače, počasni mještanin Ladimirevaca koji zbog obveza nije mogao osobno doći.

Kao i na dosadašnjim svečanostima i ove su godine dodijeljena javna priznanja zaslužnim pojedincima i društvima. Za veliki doprinos u razvoju mjesta, a posebice u razvoju sporta priznanja su dodijeljena Tomi Ivanoviću, Iliji Bagariću i Marku Iviću.

- Ovo su tri čovjeka iz stare garde, oni su još u sedamdesetima aktivno djelovali prije svega u NK Slavoncu, ali i u Mjesnoj zajednici i svim drugim tadašnjim društvenim organizacijama. Ovogodišnji dobitnici javnih priznanja i dalje su aktivni u društvenom životu mjesta, naravno koliko im to dopušta njihovo zdravlje i ostale obveze. Osim trojici naših sumještana, ove smo godine odlučili dodijeliti i priznanje i Vjeki Mađareviću iz nama susjedne Satnice, velikom prijatelju Ladimirevaca koji nam je uvijek izlazio u susret. Posebno priznanje pripada DVD-u Ladimirevci za sve intervencije tijekom sedamdesetpetogodišnjeg postojanja, a posebice za velik doprinos u ovogodišnjim katastrofalnim poplavama, istaknuo je predsjednik Goran Ivanović.

Od rocka do folklor

Subotnji program bio je u znaku lova i lovaca, stoga je i nazvan „Ajd' u lov“. Već u ranim poslijepodnevima satima ladimirevačani i njihovi gosti mogli su uživati u bogatoj gastronomskoj ponudi, a sve po popularnim cijenama. Uz vepra na ražnju, od, kako su nam lovci rekli, pedesetak kila, cijeli dan se kuhao i pravi lovački čobanac za koji je i ovoga puta vladalo veliko zanimanje. I ove večeri na pozornici u velikom šatoru nastupili su odlični tamburaši iz Tamburaškog sastava Zlatni vez, a da oni mlađi i posebice, ljubitelji malo žešće glazbe ne bi ostali zakinuti, pobrinuli su se mladi ladimirevački rockeri. Prvo je nastupio band „Tajno ime“ koji su već poznati domaćoj i široj publici, no ovo je bio prvi nastup u nešto izmjenjenom sastavu. Nakon njih premijerni nastup pred domaćom publikom imao je band „Free stone“ koji su pravo otkriće i ako je suditi prema reakciji publike, pred njima je lijepa budućnost. Prava je šteta što zbog lošeg vremena nastupe ladimirevačkih bandova nije gledalo više ljudi, no ovo je preporuka da ih se svakako dođe pogledati i poslušati već prvom prilikom.

Pod nazivom „Alaj igram i igrati znadem“ održan je nedjeljni program. Taj dan, osim ljubitelja folklor, došli su na svoje i ljubitelji janjetine, budući su ladimirevački lovci uz onaj čuveni čobanac pripremili i odličnu pečenu janjetinu (iz domaćeg uzgoja). Od ranih popodnevniha do večernjih sati sve posjetitelje velikog šatora Osječke pivovare, zabavljao je „[Musicman band](#)“, a poslije 19 sati održana je, sada već tradicionalna večer folklor pod nazivom „KUD Šokadija i prijatelji“.

Uoči nastupa folklornih skupina, na dodatnoj pozornici izvan šatora, Udruga mladi poduzetnik iz Ladimirevaca dodjelila je dvije cjelovite originalne ladimirevačke narodne nošnje. Riječ je djevojačkim nošnjama koje su uglavnom izrađene ručno i to rukama ladimirevačkih žena. Naime, na poticaj gospođa Milice Pušić i Vlaste Vranjković okupilo se šesnaest žena koje su u posljednje dvije godine izvezle i sašile dvije nošnje, a nedeljna smotra bila je idealna prigoda i za svečanu primopredaju tih nošnji KUD-u Šokadija. Nakon te male svečanosti večer folklor otvorili su domaćini, članovi KUD-a „Šokadija“, a nakon njih nastupili su i gosti KUD „Ivan Kapistran Adamović iz čepina, vokalna skupina „Zlatni klen“ iz Bizovca, te HKUD „Valpovo

Obilježeni 4. Dani Ladimirevaca

Autor Valentina Mandić

1905.“ Nastupe svih KUD-ova ladimirevačka publika nagradila je dugotrajnim pljeskom. Završetak ovogodišnjih Dana Ladimirevaca pripao je Vigor bandu koji je održao koncert na pozornici u šatoru. Uvijek odlični Vigorovci, razgalili su srca i mladih i starih koji nisu mogli odoljeti dobrom ritmu, pa su i zaplesali. Trodnevni program ovogodišnjih Dana Ladimirevaca završio je pučkom veselicom do ranih jutarnjih sati.

Izvor: [Valpovština info](#)

Fotografija Damir Jakopiček

GALERIJE FOTOGRAFIJA

11.09.2010. ROCK VEČER

{gallery}rock{/gallery}

12.09.2010. PREDAJA NARODNE NOŠNJE I NASTUP KUD-ova

{gallery}nosnjapredaja{/gallery}

12.09.2010. NASTUP VIGOR BAND-a

{gallery}vigorband{/gallery}

Obilježeni 4. Dani Ladimirevaca

Autor Valentina Mandić
